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29.01% 143

24.75% 122

25.56% 126

20.69% 102

Q1 Quel est ton niveau scolaire ? 
Réponses obtenues : 493 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 493
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74.70% 369

11.13% 55

27.33% 135

Q2 Quel(s) livre(s) as-tu lu(s) durant le quart d'heure lecture ?
Réponses obtenues : 494 Question(s) ignorée(s) : 0

Nombre total de participants: 494  

Un livre que
j'ai emporté

Un livre
laissé dans ...

Un livre du CDI
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Un livre laissé dans la classe
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30.63% 151

36.51% 180

32.86% 162

Q3 Penses-tu que le passage de la documentaliste dans la classe t'a
aidé(e) à trouver un livre ?

Réponses obtenues : 493 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 493

Oui

Non 

Je n'ai pas
d'opinion.
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Oui

Non 

Je n'ai pas d'opinion. 
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31.03% 153

60.24% 297

8.72% 43

Q4 Est-ce que tu discutes plus de tes lectures avec tes camarades depuis
le début du quart d'heure lecture ?

Réponses obtenues : 493 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 493

Oui

Non 

Je n'ai pas
d'opinion.
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70.18% 346

14.60% 72

15.21% 75

Q5 Etais-tu plus calme après ce quart d'heure lecture ?
Réponses obtenues : 493 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 493

Oui

Non 

Je n'ai pas
d'opinion.
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Non 
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62.07% 306

37.93% 187

Q6 D'une manière générale, que ce soit chez toi ou au collège, lisais-tu
avant qu'on organise le quart d'heure lecture ?

Réponses obtenues : 493 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 493

Oui

Non 
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58.94% 290

24.19% 119

16.87% 83

Q7 Est-ce que ce quart d'heure de lecture t'a donné envie de lire
davantage ?

Réponses obtenues : 492 Question(s) ignorée(s) : 2

TOTAL 492

Oui

Non 

Je n'ai pas
d'opinion.
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92.91% 459

7.09% 35

Q8 As-tu apprécié ce quart d'heure lecture ?
Réponses obtenues : 494 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 494

Oui

Non 
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90.08% 445

9.92% 49

Q9 Est-ce que tu as envie que ce quart d'heure lecture continue ? 
Réponses obtenues : 494 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 494

Oui

Non 
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